

UKRAINIAN LABOR NEWS... "УКРАїнСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"... Адреса: UKRAINIAN LABOR NEWS, Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man. Canada.

ВИСЛІД ВИБОРІВ В НІМЕЧЧИНІ.

Останні вибори в Німеччині відбулися під впливом... Морган і його міжнародні спільники зовсім відкрито висловили свої побажання, що "воля німецького народу" має вибрати у цих виборах таких представників до парламенту...

Особливо усердно старалися поводитися в боротьбі проти комуністів кров'яні прислужники буржуазії, німецькі соціал-демократи... Соціал-демократи збільшили число своїх послів завдяки своєму обману, шахрайству і насильству...

НАСЛІДКИ ШЕРМАНІВСЬКОЇ РОБОТИ.

На наслідки і очевидні докази шкідливої роботи Шермана, президента 18. дистрикту Юнайтед Майн Воркерс оф Америка, не довелося довго чекати.

Як відомо вже читачам нашого часопису з новинки, поміщеної в минулому числі, майнери з Ферні і Кол Крік відірвалися від організації Юнайтед Майн Воркерс оф Америка і створили собі якусь, незалежну канадську майнерську юнію.

Майнери, що відірвалися від цілости своєї майнерської організації самі не становитимуть жадної сили і ніколи не зможуть успішно боротися з власниками своїх копалин.

ПРО ФІЛЬСОФІЮ НАЗАРУКА.

Кожний звір глядить на світ своїми очима. А Ксенофан, грецький філософ, що уродився около 330 років перед Р. Х., сказав: "Коли-б лев, від або конь мали руки і вміль малювати, то кожний з них намаював-би бога в своїм уявленні, як пан і як буржуазний філософ."

Не інакше маєється справа з розумінням матеріалізму пана Назарука. Він розглядає що науку, як пан і як буржуазний філософ... Матеріалісти зуть себе ті, що хочуть зволити людство від забобів, від незбагнотого, від фантастичного...

ПАРТИЗАНСЬКИЙ РУХ І "АВТОНОМІЯ" В ОСВІТЛЕННІ ПОЛЬСЬКОЇ ПРЕСИ.

"Жец Поеполіта" сповіщає, що в чотирох місцевостях — одного лиш Дубівського повіту на Волині — підпалено кулі та збіжжя у стиргах. При тому кореспондент нарікає, що в подум'ї нищиться добутку польських панів і селян.

СЕЛЯНСЬКИЙ КОНГРЕС В РУМУНІІ.

На конгресі румунської селянської партії, який відбувся недавно, в дебатах з приводу доклада Лулу, провідник правого крила партії Кантакузіно горстро нападав на керівника лівого крила Степе за позицію бесарабських провідників селянської партії під час переговорів про злиття з націоналістами.

Стере під час дискусій заявив, що селянська партія повинна прагнути до "об'єднання всіх працюючих країни. Конгрес значною більшістю голосів ухвалив резолюцію, в якій висловлює свою згоду з відомленням комітету партії від злиття з націоналістами, а також з загальною політикою комітету. У резолюції зазначається про необхідність об'єднання селянських мас з робітниками всієї країни.

3 міжнародного робітничого руху

ЛИСТ ЦК РКП ДО НІМЕЦЬКОЇ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ.

З доручення Центрального Комітету Російської Комунистичної Партії, тов. Сталин надіслав Німецькій Комунистичній Партії такого листа: "Дорогі Товариші! З величезною увагою слідкує наша партія за Вашою боротьбою, яку Вам доводиться розвивати в надзвичайно тяжких умовах.

Соціал-демократія безсоромно використовує той переходний час, коли Німеччина ще не почала платити, щоб привязати німецьких робітників до колесниць переможних капіталістичних держав. Соціал-демократія старанно вихваляє сучасність, бо вже й зараз план Доса відчувається в масових звільненнях залізничників, у поході залізничних правління проти десятків тисяч німецьких пролетарів.

Соціал-демократія, однак, не тільки підтримує ілюзії, але й не заповнює перед злочинними виступами проти міжнародної пролетарської єдності; навіть тоді, коли справа йде про охорону найелементарніших інтересів робітничої класи.

Німецька соціал-демократія є тут найголовішим барером, а її вожди не заповнюють навіть перед обриванням цих професіоналістів таких, як напр. тов. Порсел. Оголошення "Форвертсом" фальшивою його промови на професіоністському з'їзді в Москві! Контр-революційні вожди, соціал-демократи, мають намір такими способами, як комбінація білого терору з обманними ілюзіями, знищити комунізм у Німеччині.

Марна праця! Значіння Комунистичної Партії опреділюється не тільки виборчими успіхами парламентських виборів, особливо в такій обстановці, яку створили зараз у Німеччині буржуазія й соціал-демократія. Про це красномовно свідчить історія більшовицької партії в Росії.

В КРАЇНІ НЕВОЛИ І СЛІЗ.

ПАРТИЗАНСЬКИЙ РУХ І "АВТОНОМІЯ" В ОСВІТЛЕННІ ПОЛЬСЬКОЇ ПРЕСИ.

"Жец Поеполіта" сповіщає, що в чотирох місцевостях — одного лиш Дубівського повіту на Волині — підпалено кулі та збіжжя у стиргах. При тому кореспондент нарікає, що в подум'ї нищиться добутку польських панів і селян.

Даремні тут жалі за селянами. Останніх, хоч вони й Польки чи там Українці-католики, ніхто не займає. Лиш нищиться добро та убивають: польських панів, колоністів та військових поселенців (оту офіцерню польську в цивільній одежі) й навіть селян-Українців — отих панських підлизників.

Відомости, що не так давно замірено в селі Стадники, Острозького повіту, волосного старшину (віта) Українця таки. Забили його за те, що він був вірним для панів служакою. Польська преса подібні факти замовчує. Так само не публікують пани про масові убивства осадників.

"Зарепетувано багато підлізляків осіб, однак серед них ані одного українця нападку... Кружляють поголоски, що ра-

більше значіння, ніж сотні тисяч голосів, одержаних у звичайних умовах виборчої боротьби.

Хай живе пролетарська Німеччина! Хай живе Комунистична Партія Німеччини! Геть контр-революційну соціал-демократію!

ПРОТЕСТ ПРОТИ ТЕРОРУ В ЕСТОНИІ.

Виконавчий Комітет Міжнародної Організації Допомоги Революціонерам звернувся з відозвою до робітників всіх країн, в якій каже: "У січні цього року уряд демократичної Естонії вивіз з лав пролетаріату і кинув до в'язниць 300 революціонерів.

Після 9-ти місячного перебування у в'язницях, 150 товаришів стали врешті перед судом "дійсної демократії", перед крмарами, лавочниками, спекулянтами, що в сьогоднішньому історичному суді їм належать місця суддів. 150 революціонерів повинні признатися їм в зроблених ними злочинах, які поглядають в тому, що вони скривили захистили інтереси пригноблених естонських пролетарів.

Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісті!"

Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісті!"

повіту на Холмщині) покляли труп на випадкову підводу й наказали везти на поліцію. Хай же влаштують урочисті похорони!

При чому нищити жандармів помагає у Галичині десяток з військових навіть колоністів. У радехівському, наприклад, повіті, коли вірні польської преси Галичани, колоністи Шибя спитави немало поліцаїв.

Як стверджує польська преса в Галичині, бачиш, що за це літо й осінь убито понад 100 жандармів. Стріляють поліцію не тільки на селах Галичини, але й у самому Львові.

Коли в літі 1924 р. було вбито два жандарми поблизу села Шили, Збаразького повіту, то влаштувано їм похорони з великою парадною. На тих похоронах "представники" від польської "єврейської" та української націй виголосили патріотичні промови з осудом замордування жандармів. Польські газети до того спеціалізували жандармські похорони, що трохи пізніше інші партизани, убивши жандарма на шляху з с. Олександрова до Юзефова (Бігорайського Львів.